Ackanatop TK «[anepesa»

’ 1 GonbLuas peKnaMHast oo pacnonaraeTcsi Ha OCHOBHOM Tpaduke
P " noceTtutenen nesoro Kpbina TK

L K NOBEPXHOCTb ‘

6onbLIOe KONNYEeCTBO
3pUTEJIbHbIX KOHTaKTOB

PA3MEP: yToyHsAeTCA OTAENBbHO
MATEPUAJ: nnéxka

PACMNOJIOXXEHME:
1 aTax, nesoe Kpbuio TK «lanepea»

MOHTAX U EMOHTAXX:
cunamu 1 3a cyeT peknamoparens

@ CTOMMOCTb PASMELLEHMS:
E 1 cTOopoHa (2 NoBepXHOCTHN
AN 6peHanpoBaHns)
20 000 py6./mec.
2 CTOPOHbI (4 NOBEPXHOCTUN
ANs 6peHaNPOBaHUS)

40 000 py6./mec.

* [leficTBYeT CUCTeMa CKUAOK.
G no sanpocy: i u

** LleHbl yKasaHbl 6e3 HAC
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